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Ypa(meuue euba
ax® + bx + ¢ = O
nazvieaem C}l Keabpamubm
_ypasnen ueM,

| rpe X — nepemennas,
a, b, c — nwbbie yucna,
npuuem a # 0




Buow Keadpa,mnblx ypaeuéuuii.

1. Henwmble Keadpamnble ypa(menuﬂ —/
IMmo ypasHenue, suoa: \ b

ax’=0; ax2+bx 0; ax2+c—0
2 Honnwie Keadpammole ypasuenu:

ax’ +bx+c=0.

3. Ilpueeoennvie keaopamusie
YPaGHeHUA: ’ 1

X Px T q = 0 |
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PemeHne KBaIlpaTHOFO ypaBHeHnﬂ
- TIo CBOI/ICTBY KO3(])(1)I/IHI/I€HTOB.

Hycmb 0ano Ketwpamlwe ypaeHenue
ax2+bx+c~—0 20e a >0.

1 Ewma+b+c—o(m e. cymma
KoIghhuuuenmoe ypaenenus

pasna nynro), mo  x;=1; x,= T

22 Eciua-b+c =0, (m.e. 6mopoi KoI(hpuuuenm
pasen cymme 1-20 u 2-20 koagpgpuuuenmos),
C

mo 'x;=FI1;0 \ X% T 7
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345x2 137x-208 = 0

345 b o LI -208
a+B+c= 345 H(- 137)+(~ 208) 0,

i s 208
5 Y vl 14 ¢ 345 = 145 \

208

OrBer: x.=1: X
1 ’ 2 345 k
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Wi a=zo2e, | f/b = —”1999 | \= f_zg
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| \ - SHAYHUT Xl.w-’-—‘“ 1, .Xz — m — —207

OrBer: X1 = 1,\Xp =+ —— o
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HPI/IMEP ,No 3 (0r3 2022)

22
4x,.2., +52x+48 =0
a =4, ip = 52, c =48
‘ 4 +48 =52, IHAYUT X7 = —1, | Xy = —12

OtBer: X4 = —1)\ X7+ —12 B
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3x _4‘x+55—; Séx+7
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D b2_4“c_522—4 4" 48—1936

Vi 2 \/_ ~52 + V1936 _ _sz +44
x12 _T' Za i 2 4_ ﬁ.l 8

f|x1=_1 /x
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B x00e eévinonnenusn ceoeu padomol s phcdhompeﬂ
CROCOOBL YCMHO020 pemenuﬂ K8AOpAMHbIX YPAGHEHUIL
u ‘coenain 6v1600, UM cNOCOd peweHus no ceoiicmeam
Koaqbd)uuueumoe CaAMbLIL PAUUOHATILHDLIL, nomozaem
pemumb ypaenenue yCmHo U 0e3 JTUUHUX
6LIUUCIUMENBHBLX OUUODOK.

Pewenue keaopammnozo ypagrnenus maxkum cnocoGom
paccmampueaemcs na (haxyIbmamueHbIX 3aHAMUAX.
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